

от . . . 29 . ОКТ . 1961

г. Пермь

Газета №

НАШИ НОВЫЕ СПЕКТАКЛИ

Сезон 1961—1962 года отмечен датой XXII съезда КПСС. На нее театр откликается пьесами «Ленинградский проспект» И. Штока и «Город на заре» А. Арбузова.

Ко Дню Советской Армии театр подготовит пьесу В. Вишневского «Оптимистическая трагедия», к Ленинским дням, продолжая свою традицию, поставит еще один спектакль из трилогии Н. Погодина—«Третья патетическая».

1961—юбилейный год для города Лысьвы. 100 лет назад здесь вспыхнула первая в России забастовка рабочих-металлургов. К этому событию театр подготовит пьесу местного автора Н. В. Макарова «Первая в России».

В репертуарном плане театра также «Замок Броуди» А. Кронина, «Камень на дороге» Д. Медведевко, «Северная мадонна» братьев Тур и «Такая любовь» П. Когоута.

Ко дню 125-летия со дня смерти А. С. Пушкина театр подготовит пушкинский вечер, к 1 Мая—спектакль-концерт «Коммунист».

С. ХЛЮПИН,

директор Лысьвенского
драматического театра.